



В России время выборов

До выборов Президента России, которые состоятся 18 марта 2018 года, осталось совсем немного времени. Активность обсуждения в газетах, Интернете и на телевидении возрастает с каждой неделей, вызывая все более живой интерес у аудитории.



Выборы Президента России – одно из главных политических событий в жизни страны и всего российского народа, так как именно от их результатов предопределяет то, как мы

будем жить дальше, каким будет наше государство.

В Буинской сельской библиотеке ЦБС Ибресинского района прошел информационный час «В России время выборов». В нем приняли участие глава Буинского сельского поселения Зоя Киргинцева, главный специалист-эксперт Буинского сельского поселения Людмила Григорьева, ученики 10 класса МБОУ «Буинская СОШ» под руководством классного руководителя Сирины Ахметзяновой.

Мероприятие началось с традиционного экскурса в историю избирательного права и сопровождалось показом видеоролика «Ты живи, моя Россия!». Будущим избирателям было рассказано о процессе голосования, о кандидатах на пост Главы государства, где и как могут проголосовать студенты и др. Выставка литературы, посвященная выборам, привлекает особое внимание молодежи. Юношам и девушкам, готовящимся впервые прийти к избирательным урнам и осознанно исполнить свой гражданский долг, адресована разнообразная литература, а также предоставлен открытый доступ к сети Интернет, что позволяет получить исчерпывающие ответы на волнующие Буинчан вопросы. Все участники мероприятия получили буклеты с государственной символикой России.